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Posledný rok sa Danielovi
Adongo obrátil svet naruby, a to
hneď dvakrát. Adongo (24) je
obrancom mužstva
Indianapolis Colts. Je katolíkom
celý život a je pôvodom z
Kenye.

25.11.2014

Predtým než podpísal kontrakt s
Colts v júli 2013, nikdy v živote
nehral americký futbal a vedel o
tomto športe len veľmi málo. V tom
čase bol úspešným profesionálnym



hráčom rugby v Južnej Afrike. Urobil
skok do neznáma tým, že obišiel
polovicu sveta, aby hral šport, ktorý
bol preňho úplne nový a ešte k tomu
na najvyššej úrovni.

Adongo strávil väčšinu sezóny 2013
učiac sa základy hry. Na konci sezóny
odohral aj niekoľko zápasov so
sľubnými výsledkami. Na začiatku
sezóny 2014 NFL analytici
diskutovali čo sa stane z tohto
nováčika s výnimočnými atletickými
dispozíciami. Tieto otázky zostali
nezodpovedané. V zápase s New York
Jets, 7 augusta, Adongo obdŕžal
zranenie bicepsu vo svojej prvej hre.
Jeho svet sa znovu otočil hore
nohami. Bola to Adongova viera,
ktorá ho posilnila stáť pevne nohami
na zemi.

"Moja viera sa nezakolíše, len preto,
že som sa zranil, " povedal Adongo
pre arcidiecézne noviny
Indianapolisu The Criterion. "Je to



hra. Nebudem sa utápať v sklamaní.
Určite nie. Teším sa nato, ako znovu
nájdem samého seba v tomto čase
výzvy. Budem hľadať správnu cestu a
vrátim sa ešte silnejší." Adongova
rodina a spolužiaci v Nairobi položili
základy jeho viery.

Osem rokov bol študentom školy
Strathmore School. Táto inštitúcia
bola založená v roku 1961 a ponúka
kvalitné vyučovanie a duchovnú
formáciu vedenú kňazmi z Opus Dei.
Adongova výchova prispela k jeho
túžbe vyniknúť v atletike.

"V škole nám zdôrazňovali, že Boh
dal každému talent a dary," hovorí.
"Rozvíjať tieto talent dary je spôsob
ako oslavovať Boha zato čo nám dal a
ďakovať mu."

Zdokonaľovať sa znamená aj obetu.
Riaditeľ školy John Muthiora, ktorý
učil Adonga angličtinu si všimol, že
Adongo má spuchnuté členky. "Po
vyučovaní som sa ho opýtal čo má s



nohami a on mi vysvetlil, že ich má
oviazané závažiami, aby posiloval
celý deň." povedal Muthiora v
rozhovore. "Bolo mi ťažké pochopiť,
že jeden osemnásťročný chlapec
bude chodiť celý deň s činkami na
nohách. Ukazuje to jeho ozajstný
zápal."

Muthiora tiež vedel o tom, že
Adongova viera posilňuje jeho vôľu
postupovať obete. Každý deň keď
prišiel do školy, vošiel najprv do
kaplnky sa pomodliť a to opakoval aj
s ďalšími študentmi aj poobede. Často
chodil na svätú omšu a viedol
duchovné rozhovory so školským
kaplánom. "Keď si upraceme v duši,
ostatné veci sa upracú samy," hovorí
Muthiora.

Adongova rugby kariéra sa začala
ešte na škole Strathmore. Hral v
národnom tíme mladých v Keni a
neskôr aj profesionálne na Novom
Zélande a Južnej Afrike.



Úspešná kariéra sa zdala ako Božie
požehnanie. Potom prišiel telefonát s
ponukou od Colts, čo sa javilo ako
Bohom darovaná šanca. "Ja sám som
nehľadal túto šancu," hovorí Adongo.
"Tento fakt naznačuje jediné podľa
mňa. Napriek tomu že som bol
dobrým športovcom, aká bola moja
šanca, že mi zavolajú z Indianapolis
Colts?"

Keď podpísal zmluvu s Colts, začal sa
venovať americkému futbalu.
Adongo as učil rýchlo nielen z
intelektuálnej a fyzickej perspektívy
ale rástol aj po duchovnej stránke.

Svoju drinu na ihrisku, v posilňovni
a na tímových meetingoch obetoval
Bohu.

Jeho terajšia práca v Colts pozostáva
z rehabilitácie. Zatiaľ čo jeho sen hrať
na súťažiach sa možno oneskorí,
Adongo vidí súčasnú situáciu ako
šancu od Boha ho oslavovať skrze
ťažkú skrytú prácu na svojom



zotavení. "Všetko čo robím, obetujem
ako umŕtvovanie," hovorí. "Robím to
pre seba a pre Boha."

Odkedy prišiel do USA, Adongo mal
možnosť zúčastniť sa sociálnych
projektov, ktoré sponzorujú Colts v
Strednej Indiane. "Vrátiť niečo späť
spoločnosti je vždy rovnaké. Či som v
Indianapolis, v Nairobi a či v Južnej
Afrike. nemení sa na tom nič, keď
som v inej krajine. Moja viera je
rovnaká. Nemení sa." hovorí Adongo.
Čo sa tiež nezmenilo pre Adonga je
spolužitie v multikultúrnej
spoločnosti. To sa začalo už na škole
Strathmore.

"Na škole boli protestanti,
moslimovia, hinduisti, ľudia rôzneho
pôvodu, " hovorí Adongo. "Naučilo
nás to rešpektovať názory iných.
Takéto prostredie a atmosféra na
začiatku života mi pomohla sa
neskôr ľahšie prispôsobiť prostrediu,
v ktorom sa nachádzam."



Adongo sa vrátil do Kene prvý krát
po tom, čo sa pridal ku Colts.
Navštívil školu Strathmore a
povzbudil študentov rozvíjať svoje
talent ako on sám robil. "Bolo to
veľmi emocionálne," povedal. "Bolo
úžasné sa vrátiť a prehovoriť k
deťom, pretože aj ja som sedel v tých
istých laviciach a mal tie isté sny."
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